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Dear Customer!

Thank you for choosing Medica+ products. 
Please read this manual carefully before using 
the trimmer.

Device Description
The Medica+ G-Trimmer 5-in-1 electric trimmer is 
the perfect assistant for your daily hair care and 
shaving needs. Thanks to the high-precision 
Japanese stainless steel blades, it effectively 
removes hair without damaging the skin. The 
device is suitable for all hair types and easily 
handles both long and short hairs. The set 
includes 5 attachments for grooming the face, 
underarms, legs, arms, and bikini area. The built-
in battery provides up to 60 minutes of cordless 
operation.

USB cable 
and charger

Comb attachment 
1/2/4/6 mm

Cleaning brush
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Description of Attachments and Their 
Use:
�� Body Attachment – Used for hair removal from 

legs, underarms, and arms, ensuring 
smoothness and comfort without irritation�

�� Eyebrow Attachment – Allows for precise 
eyebrow trimming, giving them a perfect 
shape�

�� Nose Attachment – Specially designed for safe 
and painless removal of unwanted hair in the 
nose and ears�

�� Face Attachment – Suitable for precise 
trimming of facial hair, including the 
sideburns and chin area�

�� Bikini Attachment – Provides delicate and 
comfortable hair removal in the bikini area 
without irritation.


After the epilation procedure, it is recommended 
to use Medica+ Fluid after epilation, which 
prevents ingrown hairs, nourishes the skin, 
protects it from irritation, and brightens the skin.
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How to Charge the Device:
�� Make sure the trimmer is turned off�
�� Before charging the device, ensure the USB 

charging cable is not damaged or deformed. 
Do not connect the device to the charging 
cable with wet hands�

�� During charging, the indicator will light up�
�� Full charging takes approximately 8 hours.

Installing and Removing Attachments:
�� Installing: Align the attachment with the slot, 

then turn it clockwise�
�� Removing: Turn the attachment 

counterclockwise, then remove it.
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Cleaning:
�� Turn off the trimmer before cleaning�
�� Use the cleaning brush included in the set�
�� Do not use aggressive or caustic cleaning 

agents for the device and its blades�
�� Do not submerge the trimmer in water, as this 

may cause damage�
�� Do not wash the entire device to avoid 

malfunction�
�� Store the trimmer in a dry place, protected 

from moisture�
�� Do not store the device at temperatures 

above 60°C�
�� Do not wind the USB cable around the device�
�� Ensure the blades are completely dry before 

the next use.
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Technical Specifications:
� Water Resistance: Ye�
� Power Supply: Mains / Batter�
� Charging Adapter: USB 5V 1A (cable included�
� Attachments: 5 pcs (for eyebrows, nose, bikini, 

face, body�
� Power: 3 �
� Charging Time: 8 hr�
� Operating Time: 60 min�
� Cutting Blade Width: 35 mm
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Warranty Terms:
Dear customers, 
Please keep this manual in a safe place to use 
the warranty card. The warranty is valid for one 
year from the date of purchase (or two or three 
years if an extended warranty is purchased) in 
case of malfunction under normal operating 
conditions.

The warranty does not cover the following cases�
�� If the product is damaged due to improper 

use or lack of proper maintenance�
�� If the product is damaged as a result of 

disassembly or modification�
�� If parts not belonging to our company are 

applied or used with the device�
�� Damages caused by force majeure 

circumstances.

According to the terms, technical service 
provided outside of the warranty period is 
subject to additional charges.

Parts of the product replaced during the 
warranty period remain the property of 
MEDICA+.
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Package Contents:
Medica+ G-Trimmer 5-in-1 Electric Trimmer – 1 unit

Body Attachment – 1 unit

Comb Attachment – 4 units (1/2/4/6 mm)

Bikini Attachment – 1 unit

Eyebrow Attachment – 1 unit

Face Attachment – 1 unit

Nose Attachment – 1 unit

USB Charging Cable – 1 unit

Cleaning Brush – 1 unit
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Шановний клієнте!

Дякуємо, що обираєте продукцію Medica+.

Просимо уважно прочитати дану інструкцію 
перед використанням тримера.

Опис пристрою:
Електростанок 5 в 1 Medica+ G-Trimmer - це 
ідеальний помічник для вашого щоденного 
догляду за волоссям та голінням. Завдяки 
високоточним японським лезам із 
нержавіючої сталі він ефективно видаляє 
волосся, не травмуючи шкіру. Прилад 
підходить для будь-якого типу волосся та 
легко справляється як із довгими, так і з 
короткими волосками. У комплекті йде 5 
насадок для догляду за обличчям, пахвами, 
ногами, руками та зоною бікіні. Вбудований 
акумулятор забезпечує до 60 хвилин 
автономної роботи.

USB шнур і 
зарядка

Насадка-
гребінець 1/2/4/6 

мм

Щітка для 
очищення
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Опис насадок та їх використання:
�� Насадка для тіла – використовується для 

видалення волосся з ніг, пахв, рук, 
забезпечуючи гладкість та комфорт без 
подразнення�

�� Насадка для брів – дозволяє акуратно 
підрівнювати брови, надаючи їм ідеальної 
форми�

�� Насадка для носа – спеціально розроблена 
для безпечного та безболісного видалення 
небажаного волосся у носі та вухах�

�� Насадка для обличчя – підходить для 
точкового підрівнювання волосся на 
обличчі, включаючи зону бакенбардів і 
підборіддя�

�� Насадка для бікіні – забезпечує делікатне 
та комфортне видалення волосся в зоні 
бікіні без подразнення. 
 Після процедури епіляції рекомендовано 
використовувати Флюїд після епіляції 
Medica+ Fluid after epilation, який запобігає 
вростанню волосся, живить шкіру, 
захищає її від подразнень та висвітлює.
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Як заряджати пристрій:
�� Переконайтеся, що тример вимкнено�
�� Перед початком зарядки пристрою 

переконайтеся, що зарядний USB-кабель 
не пошкоджений та не деформований. Не 
підключайте прилад до зарядного USB-
кабелю мокрими руками�

�� Під час зарядки загориться індикатор�
�� Повний заряд триває приблизно 8 годин.

Встановлення та знімання насадок:
�� Встановлення: спрямуйте насадку до 

щілини, а потім поверніть її за 
годинниковою стрілкою�

�� Знімання: поверніть насадку проти 
годинникової стрілки, потім вийміть 
насадку.
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Очищення:
�� Вимкніть тример перед очищенням�
�� Використовуйте щітку для чищення, яка 

іде в комплекті�
�� Не використовуйте агресивні або їдкі 

засоби для очищення пристрою та його 
лез�

�� Не занурюйте тример у воду, оскільки це 
може спричинити пошкодження�

�� Не мийте пристрій цілком, щоб уникнути 
його виходу з ладу�

�� Зберігайте тример у сухому місці, 
захищеному від вологи�

�� Не зберігайте пристрій при температурі 
вище 60°C�

�� Не обертайте USB-кабель навколо 
пристрою�

�� Переконайтеся, що леза повністю висохли 
перед наступним використанням.
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Технічні характеристики:
� Вологозахист - Так�
� Живлення - мережа/акумулято�
� Зарядний адаптер - USB 5V 1A ( шнур у 

комплекті�
� Насадки - 5 шт ( для брів, носа, бікіні, 

обличчя, тіла�
� Потужність - 3 �
� Час зарядки - 8 год�
� Час роботи - 60 х�
� Ширина різального ножа - 35 мм
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Гарантійні умови:
Шановні клієнти!

Будь-ласка, зберігайте цю інструкцію 
належним чином, щоб скористатись 
гарантійним талоном. Гарантія надається 
протягом одного року з дати покупки (або 
протягом 2-х чи 3-х років за умови придбання 
розширеної гарантії) в разі поломки за 
нормальних умов експлуатації.

Гарантія не поширюється на такі випадки:

1.	Якщо продукт пошкоджено через 
неправильне використання або відсутність 
належного обслуговування.

2.	Якщо виріб пошкоджено внаслідок 
розбирання чи модифікацій.

3.	Якщо до пристрою були застосовані та 
використані деталі, які не належать нашій 
компанії.

4.	Пошкодження, викликані форс-мажорними 
обставинами.

Згідно з умовами, технічне обслуговування, 
що надається поза гарантією, підлягає 
додатковій оплаті.



Частини виробу, замінені протягом 
гарантійного періоду, залишаються 
власністю MEDICA+. 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Комплектація:
Тример електростанок 5в1 Medica+ G-Trimmer 
5v1 – 1 од.

Насадка для тіла – 1 од.

Насадка-гребінець  - 4 од (1/2/4/6 мм)

Насадка для бікіні – 1 од

Насадка для брів – 1 од.

Насадка для обличчя – 1 од.

Насадка для носа – 1 од.

Зарядний USB кабель – 1 од.

Щітка для чищення – 1 од.
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Drogi kliencie!

Dziękujemy za wybranie produktów Medica+.

Przed użyciem trymera należy uważnie 
przeczytać niniejszą instrukcję.

Opis urządzenia:
Golarka 5 w 1 Medica+ G-Trimmer to idealny 
towarzysz codziennej pielęgnacji i golenia. Dzięki 
precyzyjnym ostrzom z japońskiej stali 
nierdzewnej skutecznie usuwa włosy, nie raniąc 
skóry. Nadaje się do wszystkich rodzajów włosów 
i z łatwością radzi sobie zarówno z długimi, jak i 
krótkimi włoskami. W zestawie znajduje się 5 
głowic do twarzy, pach, nóg, ramion i okolic 
bikini. Wbudowany akumulator zapewnia do 60 
minut pracy

USB kabel i 
ładowarka

Nasadka-grzebień 
1/2/4/6 mm

Szczoteczka do 
czyszczenia
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Opis głowic i ich zastosowania:
�� Głowica do ciała - służy do usuwania włosów z 

nóg, pach, ramion, zapewniając gładkość i 
komfort bez podrażnień�

�� Głowica do brwi - pozwala delikatnie przyciąć 
brwi, nadając im idealny kształt�

�� Głowica do nosa - specjalnie zaprojektowana 
do bezpiecznego i bezbolesnego usuwania 
niechcianego owłosienia z nosa i uszu�

�� Głowica do twarzy - odpowiednia do 
punktowego przycinania zarostu, w tym 
bokobrodów i brody�

�� Głowica Bikini - zapewnia delikatną i 
komfortową depilację okolic bikini bez 
podrażnień. 
 Po zabiegu depilacji zaleca się stosowanie 
Fluidu po depilacji Medica+  , który zapobiega 
wrastaniu włosków, odżywia skórę, chroni ją 
przed podrażnieniami i rozjaśnia.
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Jak ładować urządzenie:
�� Upewnij się, że trymer jest wyłączony�
�� Przed ładowaniem urządzenia należy upewnić 

się, że kabel USB do ładowania nie jest 
uszkodzony lub zdeformowany. Nie należy 
podłączać urządzenia do kabla ładującego 
USB mokrymi rękami�

�� Wskaźnik zaświeci się podczas ładowania�
�� Pełne naładowanie trwa około 8 godzin.

Założenie i zdjęcie głowic:
�� Założenie: Skieruj głowicę w stronę szczeliny, 

a następnie obróć ją w kierunku zgodnym z 
ruchem wskazówek zegara�

�� 2.	Zdjęcie: przekręć głowicę w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, a 
następnie zdejmij głowicę.
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Czyszczenie:
�� Przed czyszczeniem należy wyłączyć trymer�
�� Użyj dołączonej szczotki do czyszczenia�
�� Nie używaj agresywnych lub żrących 

produktów do czyszczenia urządzenia i 
ostrzy�

�� Nie zanurzaj trymera w wodzie, ponieważ 
może to spowodować jego uszkodzenie�

�� Nie należy myć całego urządzenia, aby 
uniknąć jego uszkodzenia�

�� Trymer należy przechowywać w suchym i 
chronionym przed wilgocią miejscu�

�� Nie należy przechowywać urządzenia w 
temperaturze powyżej 60°C�

�� Nie owijaj kabla USB wokół urządzenia�
�� Przed ponownym użyciem upewnij się, że 

ostrza są całkowicie suche.
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Dane techniczne:
� Ochrona przed wilgocią - Tak�
� Zasilanie - sieć/akumulato�
� Adapter do ładowania - USB 5V 1A (kabel w 

zestawie�
� Głowice - 5 sztuk (do brwi, nosa, bikini, twarzy, 

ciała�
� Moc - 3 �
� Czas ładowania wynosi 8 godzin�
� Czas pracy - 60 mi�
� Szerokość noża tnącego - 35 mm
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Warunki gwarancji:
Drodzy klienci!

Prosimy o prawidłowe przechowywanie niniejszej 
instrukcji w celu korzystania z karty 
gwarancyjnej. Gwarancja jest udzielana na okres 
jednego roku od daty zakupu (lub na okres 2 lub 
3 lat w przypadku wykupienia rozszerzonej 
gwarancji) w przypadku awarii w normalnych 
warunkach pracy.

Gwarancja nie obejmuje takich przypadków:

1.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony z powodu 
niewłaściwego użytkowania lub braku 
odpowiedniej konserwacji.

2.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony w wyniku 
demontażu lub modyfikacji.

3.	Jeśli w urządzeniu zastosowano części inne niż 
dostarczone przez naszą firmę.

4.	Szkody spowodowane działaniem siły wyższej.

Zgodnie z warunkami, konserwacja świadczona 
poza gwarancją podlega dodatkowej opłacie.



Części produktu wymienione w okresie 
gwarancyjnym pozostają własnością MEDICA+. 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Wyposażenie:
Trymer 5w1 Medica+ G-Trimmer 5v1 - 1 szt.

Głowica do ciała - 1 szt.

Głowica grzebieniowa - 4 sztuki (1/2/4/6 mm)

Głowica do bikini - 1 szt.

Głowica do brwi - 1 szt.

Głowica do twarzy - 1 szt.

Głowica do nosa - 1 szt.

Kabel USB do ładowania - 1 szt.

Szczoteczka do czyszczenia - 1 szt.


